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Wypelnia egzaminator

CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
KOMISJA Rok 2016
EGZAMINACYJNA KRYTERIA OCENIANIA
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Data egzaminu |

Drzien Miesige Rok

Godzina rozpoczecia egzaminu D] : [D

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamo$é




Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Pobranogz Arkuste24.pl

[
Q

1

Num

stanow

Egzaminator wpisuje T,
Jjezeli zdajgey spelnil
kryterium albo N, jezeli
nie speinil

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Rezultat 1. Wyniki pomiaréw i obliczefi w dzienniku pomiaru tachimetrycznego oraz obliczenia wspélrzednych pomierzonyeh punktéw

—_

zapisany numer stanowiska, wspétrzedne X, Y, H stanowiska, wysoko$¢ instrumentu ,,i”

zapisane numery wszystkich mierzonych punktéw: 1, 2, 3, 4

zapisane wartosci kierunkow do kazdego punktu

zapisane wartosci odleglosci do kazdego punktu

wartos¢ wspotrzednej X (rézna od zera) kazdego punktu, wynikajaca z obliczen zdajacego

wartos¢ wspolrzgdnej Y (rézna od zera) kazdego punktu, wynikajaca z obliczen zdajacego

2
3
4
5 |zapisane wartosci przewyzszenia do kazdego punktu
6
7
8

wartos¢ rzednej H (rozna od zera) kazdego punktu, wynikajaca z obliczen zdajacego

Rezultat 2. Wyniki obliczen rzutéw ortogonalnych, ezoldwki, dlugosei linii osnowy i réznic wysokosei

—_

miara biezaca do punktu 2 wynosi 2,00 m + 0,05 m

domiar do punktu 2 wynosi 1,50 m + 0,05 m

2
3 |miara biezgca do punktu 3 wynosi 6,00 m + 0,05 m
4 |domiar do punktu 3 wynosi 1,00 m + 0,05 m

diugosé linii 1 — 4 wynosi 9,00 m + 0,05 m

czolowka migdzy punktami 2 — 3 wynosi 4,03 m+ 0,05 m

roznica wysoko$ci migdzy punktami 1i 2 wynosi +0,20 m + 0,05 m

o | 3| | W

roznica wysoko$ci migdzy punktami 1 i 3 wynosi 0,40 m+ 0,05 m
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Rezultat 3. SzKic polowy wzajemnego poloZenia punktéw z wynikami pomiaréw

—_

narysowany uklad punktow S, 1, 2, 3, 4

2 |wpisane oznaczenia i numery punktow

3 |wpisane pomierzone katy

4 |wpisane pomierzone odlegtosci
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5 |narysowana strzatka péinocy

Rezultat 4. Szkic dokumentacyjny punktéw 1,2, 3,4

—_

narysowany uktad punktéw 1, 2, 3, 4 do metody ortogonalnej

2 |wpisane miary biezace do punktow 2 i 3 zgodne z tabela wynikow obliczen

W

wpisane domiary do punktéw 2 i 3 zgodne z tabela wynikéw obliczen

4 |wpisana miara koricowa linii 1 — 4 zgodna z tabelg wynikow obliczen

i

wpisana czotowka migdzy punktami 2 i 3 zgodna z tabela wynikow obliczen

6 |wpisane wspotrzgdne punktow 1,2, 3,4

7 |wpisane kolorem czerwonym (przynajmniej 2 z 3 elementow): miary do wytyczenia, czotowka kontrolna, wspotrzgdne punktow 2 i 3

Przebieg wykonania zadania

1 |zdajgcy spoziomowat i scentrowal instrument

2 |zdajacy bezpiecznie postugiwat si¢ tachimetrem i odlozyt instrument na miejsce pobrania

* stan faktyczny podany jest w przygotowanej przez OE tabeli przypisanej do kazdego stanowiska, ktéra egzaminator otrzyma od przewodniczacego ZN

EgZaminator .. ..o e ettt

imig i nazwisko data i czytelny podpis
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